



В Свердловской области ранее судимый местный житель подозревается в убийстве брата, с которым он не хотел делить доставшийся от родителей в наследство дом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 41-летнего жителя одного из сел Ачитского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, около полуночи 9 декабря 2013 года подозреваемый, находясь у себя дома, причинил одно ножевое ранение в область сердца своему 37-летнему брату. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия. О случившемся подозреваемый сам сообщил своим соседям, а те, в свою очередь, вызвали скорую помощь и сотрудников правоохранительных органов. В ходе допроса подозреваемый пояснил, что 37-летний брат находился у него в гостях. В ту роковую ночь они немного выпили, и в ходе застолья брат упрекнул подозреваемого в том, что он поступил неправильно, оформив единоличное право собственности на частный дом, который остался после смерти их родителей. Между братьями на этой почве возникла ссора, в ходе которой и было совершено убийство. Примечательно, что ранее в 1999 году злоумышленник уже был судим за преступление в отношении другого своего брата, здоровью которого он причинил тяжкий вред. В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597547>